



## **Сотрудница следственного изолятора признана виновной в пособничестве при незаконном приобретении наркотических средств и злоупотреблении должностными полномочиями**

Сотрудница следственного изолятора признана виновной в пособничестве при незаконном приобретении наркотических средств и злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственным отделом по Советскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора младшему инспектору отдела режима федерального бюджетного учреждения «Изолятор № 52/1» ГУФСИН России по Нижегородской области 20-летней Юлии Куклиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 228 УК РФ (пособничество в незаконном приобретении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства).

Следствием и судом установлено, 10 апреля 2010 года в вечернее время на территории следственного изолятора № 1, расположенного в городе Нижний Новгород, Куклина была задержана оперативными сотрудниками УФСИН РФ по Нижегородской области при попытке пронести на территорию СИЗО более 4-х граммов наркотического средства гашиш для своего знакомого, содержащегося в изоляторе за распространение наркотических средств.

Приговором суда Куклиной назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

06 Августа 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/794920>